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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA PARA ENTREGA DE 

TÍTULOS DE CIDADÃOS FRANCANOS 

 

 

 

 

Às 19 horas e 40 minutos do dia 30 de junho de 2023 teve início a 

solenidade de entrega dos Títulos de Cidadãos Francanos aos 

Ilustríssimos Senhores e Senhoras:  Elizabete das Graças de Melo 

Salloum, Rosa Aparecida de Pádua Aylon, Agenor Gado e Paulo Henrique 

Ferreira, presidida pelo Vice Presidente Vereador Pastor Sérgio 

Henrique Palamoni. São convidados para compor a mesa as seguintes 

autoridades: Vereadores Pastor Sérgio Henrique Palamoni e Marcelo 

Tidy, o autor da homenagem Adermis Marini, a Deputada Estadual Dra. 

Graciela de Lourdes David Ambrósio, o representante do Poder 

Execcutivo, o Chefe de Gabinete Fernando Baldochi, e os homenageados: 

Elizabete das Graças de Melo Salloum, Rosa Aparecida de Pádua Aylon, 

Agenor Gado e Paulo Henrique Ferreira. O cerimonialista passa a palavra 

ao Presidente, que agradece a presença das autoridades, da imprensa, 

familiares e amigos dos homenageados e dá boas-vindas. O presidente 

declara aberta a sessão solene e convida os presentes para se colocarem 

de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida, do Hino da Franca. 

Após o Presidente convida os artistas Márcia e Pedro para fazerem uma 

apresentação com a música “Luzes da Ribalta” e em seguida a 

apresentação da música “oração” da “Banda Mais Bonita da Cidade”, 

pelos alunos da Caminhar. O Presidente passa a palavra ao 

cerimonialista para a leitura da biografia dos homenageados. Neste 

momento, o cerimonialista convida o vereador Marcelo Tidy e o autor 

das homenagens Adermis Marini para entregarem as placas aos 

homenageados. Fizeram uso da palavra: colunista e apresentador Well, 

Luciane Sordi, Leonel Aylon, Dorival Mourão, Ângelo Viegas, Fernando 

Baldochi em nome do Poder Executivo, Deputada Estadual Dra. Graciela 

de Lourdes David Ambrósio, vereador Lurdinha Granzote, vereador Daniel 
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Bassi, autor dos Decretos Legislativos que outorgam os Títulos de 

Cidadão Francano Adermis Marini e Vereador Marcelo Tidy, em nome do 

Poder Legislativo. Após o Presidente convida os homenageados para 

fazerem seus agradecimentos: Elizabete das Graças de Melo Salloum, 

Rosa Aparecida de Pádua Aylon, Agenor Gado e Paulo Henrique Ferreira. 

O Presidente agradece a todos que acompanharam a sessão, parabeniza 

os homenageados e os integrantes da mesa. Em seguida, convida todos a 

se colocarem de pé e darem uma salva de palmas aos homenageados. 

Agradece, ainda, a presença das autoridades e representantes, 

imprensa, convidados, e declara encerrada a solenidade. Era o que 

tinha a constar da presente Ata. Eu,     , 1º 

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que, segue 

assinada. 

 

Franca, 31 de outubro de 2023 

 

 

_______________________________________ 

Presidente 

 

________________________________________ 

1º Secretário 

 

_________________________________________ 

2º Secretário 

 

 

 

Eu, Andresa Ramos Peixoto Granero, Analista Legislativo, ATESTO que a 

presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os 

assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos 

registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário 

da Mesa Diretora. 


